

Вечерний Ленинград

г. Ленинград

10 СЕН 1949

Спектакли Театра кукол

Сегодня спектаклем «Аленький цветочек» по сказке С. Аксакова Ленинградский государственный театр кукол начинает новый сезон.

Главный режиссер театра М. Королев рассказал нашему корреспонденту:

— В новом сезоне наш театр будет продолжать работу над кукольными спектаклями, посвященными современным темам, а также покажет инсценировки ряда произведений русских классиков.

Ближайшая премьера театра — «Сказка о царе Салтане» А. С. Пушкина. Оформляет спектакль художник И. Коротков, куклы Н. Константиновской.

В ноябре театр покажет малышам сказку А. Архипова и Е. Черняк «Мухомор-разбойник».